



DIPLOMAMUNKÁM HELYSZÍNE JÁSZBERÉNY VÁROS KERTVÁROSI ÖVEZETÉBEN TALÁLHATÓ. SZOMSZÉDSÁGÁBAN A VÁROSI SZÁNTAI JÓZSEF TORNAKERT KAPOTT OTTHONT. A TELKET EGYIK OLDALRÓL A ZAGYVA VONALA FORMÁLTA, ÉSZAKRÓL PEDIG A PETHES IMRE UTCA VÁLASZTJA LE A SÜRÜBB KERTVÁROSI BEÉPÍTÉSTŐL. HABÁR CSENYESEBB KÖRNYEZETBEN TERÜL EL A VÁLASZTOTT HELYSZÍN, MINDÖSSZE PÁR PERC SÉTÁRA TALÁLHATÓ A BELVÁROS, ÍGY EGY FURCSA KETTŐSSÉG ÉREZHETŐ A KÖRNYEZETBEN.

AZ ELSŐ DOLOG AMI MEGFOGOTT OTTJÁRTAMKOR, AZ A FESTŐI TÁJ, ÉS AZ ÁLTALA LÉTREHOZOTT ATMOSZFÉRA VOLT. BÁTTRAN MEREM ÁLLÍTANI, HOGY A VÁROS EGYIK LEGSZEBB RÉSZÉ TALÁLHATÓ ITT, S EZ MÉG EGY BORÚSABB DÉLUTÁNON IS ÉSZREVEHETŐ. A TEMÉRDEK ZÖLDTERÜLET, ÉS A KISEBB ERDŐT LÉTREHOZÓ FÁK CSOPORTULÁSA VONZZA AZ EMBEREKET. KISGYERMEKES CSALÁDOK, FIATAL PÁROK, KUTYÁJUKAT SÉTÁLTATÓ IDŐSEK MIND-MIND SZÍVESEN IDŐZNEK ERREFELÉ.

FUNKCIÓVÁLASZTÁSNAI KÉT NAGYON FONTOS SZEMPONT LEBEGETT A SZEMEIM ELŐTT. AZ EGYIK AZ VOLT, HOGY EGY OLYAN ÉPÜLETET HOZZAK LÉTRE, AMELY TÉNYLEGESEN A KÖZÖSSÉG JAVÁT SZOLGÁLJA, VALAMILYEN PLUSZT HOZHAT A VÁROS ÉLETÉBE. A MÁSIK PEDIG, HOGY MINDENKÉPPEN VALAMILYEN TERMÉSZETHEZ KÖTHETŐ, AHHOZ KAPCSOLÓDÓ LÉTESÍTMÉNYT TERVEZZEK. NAGYOBB LÉPTÉKBEN MEGVIZSGÁLVA A KÖRNYEZETET ARRRA A FELISMERÉSRE JUTOTTAM, HOGY MEGLEHETŐSEN SOK KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNY TALÁLHATÓ A KÖRNYÉKEN, ÍGY ALAKULT KI A FEJEMBEN A TERMÉSZETTUDOMÁNYOS OKTATÁSI KÖZPONT KÉPE, AMELY A SZOMSZÉDBAN LÉVŐ SZÁNTAI JÓZSEF TORNAKERTTEL EGYÜTT, EGY KOMPLEXEBB OKTATÁSI CENTRUMOT ALKOTHAT. MIVEL A VÁROSBAN LÉVŐ GYEREKEK RENDSZERES TESTNEVELÉSI OKTATÁSBAN VESZNEK ITT RÉSZT, NEM VOLT KÉRDÉS, HOGY LÉTESÍTHETŐ-E EGY, A MEGLÉVŐ ISKOLÁKON KÍVÜLI KÖZINTÉZMÉNY, AMELY KIFEJEZETTEN CSAK AZ OKTATÁS EGY ÁGÁRA KONCENTRÁL.

A VÁLASZTOTT FUNKCIÓ TERMÉSZETESEN ETTŐL FÜGGTLENÜL NEM MINDENNAPI. CÉLOM VOLT EGY OLYAN TERMÉSZETTUDOMÁNYOS INTÉZMÉNYT LÉTREHOZNI, AHOL UGYANÚGY MEGLELI A HELYÉT KICSI ÉS NAGY, ÉS AHOL JÁTSZVA ISMERKEDHETNEK A FIZIKÁVAL, KÉMIAVAL, BIOLÓGIÁVAL ÉS FÖLDRAJZZAL. EGY ÉPÜLET, MELYBEN A NEMRÉGIBEN HAZÁNKBAN IS ELTERJEDT, AZONBAN KÜLFÖLDÖN MÁR ÉVEK ÓTA SIKERÉSEN ALKALMAZOTT JELENSÉGALAPÚ TERMÉSZETTUDOMÁNYI OKTATÁS ZAJLIK. EGY MEGLEHETŐSEN ÚJSZERŰ, ÉS NEM MINDENNAPI KÉP AZ ISKOLÁRÓL. EGY OLYAN OKTATÁSI KÖZPONT, AHOL A TANÓRÁK MELLETT SZAKKÖRÖKET, FAKULTÁCIÓKAT TARTHATNAK, ISKOLAI VERSENYEKET, NYÁRI EGYETEMET (TÁBOROKAT) BONYOLÍTHATNAK LE, NYITOTT BESZÉLGETÉSEKET, KUTATÓK ÉJSZAKÁJÁT ÉS KONFERENCIÁKAT RENDEZHETNEK. AMI AZ ISKOLAI SZÜNETEKBEN IS NYITVA ÁLL AZ ÉRDEKLŐDŐ TANULÓK ELŐTT, HOGY MÉGINKÁBB ELMÉLYÍTHESSÉK TUDÁSUKAT A VILÁG MŰKÖDÉSÉBEN. HISZEN ELVÉGRE ERRÓL SZÓLNAK A TERMÉSZETTUDOMÁNYOK.

FONTOS SZEMPONT VOLT, HOGY A KÖZPONT TÖBBET ADJON A VÁROSNAK, A KÖRNYEZETÉNEK, MINT AMENNYIT ELVESZ. ÍGY KERÜLT KIALAKÍTÁSRA EGY NAGY, IMPOZÁNS ELŐKERT ÉS FELVEZETŐUDVAR, AMI EGYBEN EGY ÚJONNAN LÉTREHOZOTT PARKKÉNT IS FUNKCIONÁL. EZT BÁRKI SZABADON IGÉNYBEVEHETI ÉS ELTÖLTHET ITT EGY KELLEMES DÉLUTÁNT, VAGY ESTÉT. AZ ÉPÜLET MÁSIK OLDALÁN PEDIG EGY FÖLDFELTÖLTÉS KAPOTT HELYET, AMELY IZGALMAS KÖZEGET HOZHAT LÉTRE AZ ALFÖLDI VÁROSBAN. ITT KIALAKÍTOTTAM EGY TANKERTET IS, AMELYBEN A GYEREKEK AZ OKTATÓK SEGÍTSÉGÉVEL TERMÉSZETHETNEK ZÖLDSÉGEKET, GYÜMÖLCSÖKET, AMELYEKET AZTÁN KÖZÖSEN TANULMÁNYOZHATNAK, EZZEL IS SEGÍTVE A TANULÁSI FOLYAMATOKAT, VALAMINT ÍGY ELÜLTETVE BENNÜK A KÖRNYEZETTUDATOS ÉLET CSÍRÁJÁT.

